
 
Korisnik: Udruga SIDRO – odgojitelji u zaštiti prava djeteta u dječjem vrtiću 

Kontakt: Katarina Turković Gulin, Marija Dominko, info@udruga-sidro.hr 

Naziv projekta: Učimo zajedno – kako nevladine organizacije mogu promijeniti zakonodavstvo? 

Partnerska organizacija: Zavod ZON.si 

Odobrena sredstva: 4.990,00 EUR  

Trajanje projekta: 6 mjeseci ( 01.01. – 30.06.2025.)  

 

Cilj: Cilj provedbe projekta je jačanje kapaciteta dviju partnerskih organizacija, Udruge SIDRO iz 

Hrvatske i Zavoda ZON iz Slovenije, kroz intenzivniju suradnju, razmjenu znanja i iskustava te 

osnaživanje u području zagovaranja zakonodavnih izmjena. Projekt je usmjeren na osposobljavanje 

nevladinih organizacija za učinkovito pokretanje i provedbu zagovaračkih akcija, s posebnim naglaskom 

na prava djece s teškoćama i drugih ranjivih skupina. Kroz projekt će se sudionici educirati o načinima 

pokretanja kampanja za zakonodavne izmjene, artikuliranja potreba ciljanih skupina i nošenja s 

izazovima tijekom zagovaračkih aktivnosti. Na primjerima dobre prakse iz Hrvatske i Slovenije, izraditi 

će se smjernice za postupanje koje će služiti kao alat za nevladine organizacije koje žele potaknuti 

promjene u zakonodavnom okviru, osobito na području prava djece s teškoćama. 

Projekt također ima širi cilj potaknuti druge nevladine organizacije na odvažnost u pokretanju 

zagovaračkih akcija te jačati svijest o važnosti zakonodavnih promjena za unapređenje prava ranjivih 

skupina. Na kraju provedbe, projekt će osigurati praktične alate i znanja koja će biti korisna za daljnje 

aktivnosti u regiji i šire. 

 

Očekivani rezultati:   

➢ Povećati kapacitete najmanje 6 osoba iz dvije partnerske organizacije u provedbi zagovaračkih 

akcija i kampanja 

➢ Sudjelovanje najmanje 6 osoba u aktivnostima razmjene znanja i iskustava nužnih za provedbu 

zagovaračkih akcija i kampanja 

➢ Održana dva online sastanka i jedna trodnevna radionica 

➢ Izrađene smjernice za postupanje pri poticanju zagovaračkih akcija za izmjenu zakonodavstva 

➢ Uspostaviti dugoročnu suradnju između dvije partnerske organizacije 

➢ Pokrenuta nova inicijativa između dvije partnerske organizacije 


